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Ata da 374ª reunião plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, realizada no dia vinte e quatro de janeiro de dois mil e oito. 
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Às 16:00 h (dezesseis horas) do dia vinte e quatro de janeiro de dois mil e oito, na sede do 
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na Rua Afonso 
Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy da 
Rocha Azeredo, Presidente, Marcus Vinicius Romano Athila, Vice-Presidente, Francisco 
Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, Ana Paula de Almeida Queiroz, Tesoureira, 
Carlos Alberto Santarem Santos, Selma Rodrigues de Castilho, Luiz Fernando Secioso 
Chiavegatto, Viviane Lima de Araújo, Celma Thomaz de Azeredo Silva, Marcia de Souza 
Antunes, Ranieri Carvalho Camuzi, Jorge Fernando Teixeira Soares, dos Conselheiros 
Suplentes Drs. Denise Costa Ribeiro, Raquel Costa Dutra Nascimento e Elaine Lazzaroni 
Moraes, da Conselheira Federal Dra. Maria Cristina Ferreira Rodrigues, e do Conselheiro 
Federal Suplente, Dr. Alex Sandro Rodrigues Baiense e do farmacêutico Rogério Ribeiro 
Dias, cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-
RJ para realizar sua 374ª reunião plenária. Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, faz a leitura 
da ata da reunião anterior, que é aprovada por unanimidade pelos Srs. Conselheiros após 
as correções sugeridas. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes 
assuntos: 1. Ordem do Dia: 1.1 – Proposta de Deliberação - Pagamento de verbas de 
representação, jeton e diárias no Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 
Janeiro, nos termos da Resolução CFF 469, de 18/12/2007, e dá outras providências – 
É feita a leitura da proposta, bem como da justificativa do Serviço Financeiro para 
disponibilizar a verba para pagamento dos valores propostos. Após analisada a proposta de 
Deliberação, é a mesma rejeitada por maioria pelo Plenário, que solicita que sejam 
apresentados na próxima reunião pareceres do Tribunal de Contas da União e do Serviço 
Jurídico do Conselho acerca da matéria para nova apreciação. 1.2 – Eleição da Comissão 
de Tomada de Contas – Procedida a votação, verifica-se terem sido eleitos os 
Conselheiros Carlos Alberto Santarem Santos, Celma Thomaz de Azeredo Silva e Jorge 
Fernando Teixeira Soares como membros efetivos, e os Conselheiros Ranieri Carvalho 
Camuzi, Viviane Lima de Araujo e Marcia de Souza Antunes como suplentes, sendo o 
Conselheiro Carlos Alberto Santarem Santos escolhido pelos demais membros para presidir 
a Comissão. 2. Palavra Livre: O Conselheiro Jorge Fernando informa que o Governo do 
Estado do Rio de Janeiro está terceirizando os serviços que deveriam ser executados nos 
laboratórios públicos, o que vem trazendo prejuízos aos profissionais, acarretando inclusive 
desvio de função. O Presidente solicita que o Conselheiro Jorge Fernando traga para a 
próxima reunião o levantamento da situação atual para discussão em Plenário. Dra. Celma 
reclama quanto à divergência de procedimentos e informações prestadas pelo Atendimento 
do Conselho. Observa que tem havido alteração de procedimentos sem aviso prévio. 
Espera que exista uniformidade nas ações executadas pelos funcionários.  Nada mais 
havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a 
reunião às 20:30h (vinte horas e trinta minutos).  Do que, para constar, eu, Francisco 
Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, que secretariei a reunião, mandei digitar a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente.  
Rio de Janeiro, vinte e quatro de janeiro de dois mil e oito.******************* 
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